



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел прием жителей многоквартирного дома № 16 по ул. Лизы Чайкиной г. Элисты**



Сегодня 12 августа 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Игорь Соболев провел прием граждан жителей дома № 16 по ул. Лизы Чайкиной г. Элисты. Поводом для приглашения жителей данного дома стал выявленный в ходе мониторинга средств массовой информации сюжет в эфире программы местного телевидения о том, что жильцы многоквартирного жилого дома № 16 по ул. Лизы Чайкиной г. Элисты на протяжении длительного времени не могут решить проблемы, связанные с затоплением подвального помещения канализационными стоками.

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления, начальник отдела



надзорной деятельности и профилактической работы по г. Элисте Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Республике Калмыкия Сергей Коробейников, начальник Управления ЖКХ и строительства Администрации г. Элисты Сергей Хактаев, генеральный директор ООО «Управляющая компания «Тайфун» Клара Убушиева.

В ходе личного приема граждане рассказали о проблемных вопросах, связанных с эксплуатацией дома и его обслуживанием управляющей компанией «Лотос». Исполняющий обязанности руководителя следственного управления пояснил, что в настоящее время проводится процессуальная проверка, следователи устанавливают все обстоятельства, проведен осмотр дома, а также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц управляющей компании «Лотос», ранее обслуживающей многоквартирный дом. Также на все интересующие граждан вопросы ответили приглашенные участники мероприятия.

## Изображения



12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1714814>